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Hej alla medlemmar,
Här kommer ett Nyhetsbrev som anslås i porten, finns på www.treportaler.se och lämnas ut i brevlådorna. 

Vi kommer INTE maila ut Nyhetsbrevet. Det går att ladda ned från hemsidan.

HEMSIDAN

Som nås via www.treportaler.se är nu uppdaterad med fliken ”Historik & anekdoter”. Här hittar Du information om kvarteret, fastigheten och Södermalm. Hör gärna av Dig om Du har mer information som kan delas med alla!
INFOBLAD/ORDNINGSREGLER

Uppdaterad information för 2012-2013 finns på hemsidan och kan laddas ned. Infobladet, beskriver fastigheten, hur styrelsen är sammansatt och hur vi jobbar samt regler och vad som gäller för oss som bor i BRF. Man hittar den under fliken ”Medlemsinformation” och den heter då ”Ordningsregler”.
FÖRSÄKRING - BOSTADSRÄTTSTILLÄGG

BRF har givetvis en försäkring för fastigheten, men föreningen har även tecknat ett kollektivt s.k. bostadsrättstillägg för samtliga bostadsrättsinnehavare.  Den skall täcka reparation av ev. skador på fastigheten som Ni som bostadsrättsägare gjort er skyldiga till och orsakar skada på fastigheten.
Normalt brukar den enskilde bostadsrättsinnehavaren teckna denna som ett tillägg i sin hemförsäkring. Kontrollera med Ditt försäkringsbolag så att Du inte är dubbelförsäkrad. 
SKÖRD AV ÖRTER

I planteringarna på gården finns massor av fina örtkryddor – timjan, oregano, salvia, rosmarin, persilja m.m. Se till att använda dem innan snön och minusgraderna kommer
VÄLKOMMEN

Till nya medlemmar i BRF:

· Mikael och Eva Ånmark på Östgötagatan 70, 4tr

· Christina Svanberg Johnsson och Mats Johnsson på Rutger Fuchsgatan 1, 3tr

· Sven Viklund på Ringvägen 112, nb
FRÅGOR?  KOMMENTARER!
Gå inte och fundera över saker om fastigheten eller lägenheten. Kontakta styrelsen genom brevlådan på Ringvägen 112, på mobilsvar 072 933 7581 eller skicka ett mail till styrelsen@treportaler.se. 

Styrelsen genom Cecilia








    






