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Hej alla medlemmar,
Nyhetsbrevet anslås i porten, det lämnas ut i brevlådorna och det kan laddas ned på www.treportaler.se
ÅRSSTÄMMA 2013

BRFs Årsstämma 2013 kommer att hållas onsdagen den 15 maj kl 19.00 (kaffe & bullar och möjlighet att prata med styrelsen och grannar från kl 18.00). Lokalen är som vanligt Cafe Blecktornet, Södermannagatan 61

Separat kallelse och årsredovisning delas ut i brevlådorna senast den 1 maj
GÅRDSSTÄDNING 28 april, kl 10.00

Nu är det dags att ställa ut trädgårdsmöblerna på gården igen. I samband med det träffas vi och städar/avsynar vi gården, tvättstugorna, källarförråd. Styrelsen ordnar fika med lättare förtäring och kaffebröd. Även om Du bara kan vara med en stund är det uppskattat – och ett bra sätt att träffa och lära känna Dina grannar.
NYA REGLER FÖR UTHYRNING

Rätten att hyra ut en bostadsrätt är inte given. Detta trots att nya regler nu har införts som gör det både enklare och mer ekonomiskt att hyra ut sin bostad. En ansökan skall lämnas till föreningen, som sedan beviljar eller avslår. Att hyra ut utan föreningens vetskap betraktas dock som ett allvarligt brott mot föreningsreglerna och bostadsrättsinnehavaren riskerar att få sin bostadsrätt förverkad. De nya reglerna innebär också att man har rätt att ta ut en ”skälig” hyra för sin bostadsrätt. Läs mer om detta på http://www.fastighetsagarna.com eller på föreningens hemsida under ”Nyheter”.
OBETALDA HYROR

Föreningen anlitar Valvet AB för ekonomisk förvaltning av fastigheten. Vi har en kassör som kontrollerar fakturor m.m. men Valvet ansvarar för att betalningar görs, både in- och utbetalningar. Nya regler gäller för försenade eller obetalda hyror från oss bostadsrättsinnehavare. Information om detta bifogas detta Nyhetsbrev som delas ut i brevlådorna. Kan också laddas ned från hemsidan. Se fliken ”Nyheter”.

VÄLKOMMEN

Inga nyinflyttade sedan förra Nyhetsbrevet

FRÅGOR?  KOMMENTARER!
Gå inte och fundera över saker om fastigheten eller lägenheten. Kontakta styrelsen genom brevlådan på Ringvägen 112, på mobilsvar 072 933 7581 eller skicka ett mail till styrelsen@treportaler.se. 

Styrelsen genom Cecilia







    
