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Hej alla medlemmar!

Du har väl bokat fredag den 15 september kl 17.30? 
Då blir det 100-årskalas för Kungshuset Tre Portaler! Kom som du är eller med nån detalj från 1920-talet, så att vi får 1920-talskänsla. Kan du bidra med någon anekdot från förr så vore det ett väldigt trevligt inslag.
Grillen är tänd och vi bjuder på korv med bröd. Har vi nån frivillig grillmästare, hör av dig till mig. Vi bjuder även på tårta och dryck till tårtan. Vill du grilla mer eller ha annan dryck så tar du med dig.
Anmälan på sms till Marianne 0706035378. Ange namn och antal personer från ditt hushåll som kommer.

Cyklar på vår innergård och barnvagnsförrådet….
Nu är det dags för rensning av cyklar på innergården och barnvagnar i förrådet. Joel Furvik och Mia Dackeborg ansvarar för att klistra lappar på cyklarna/barnvagnarna och dom som har lappar kvar kommer tas bort. Joel och Mia börjar klistra den 28 augusti och cyklar/barnvagnar som har en lapp kvar efter den 10 september plockas bort. 

Sprickbildning i källaren – reparation pågår….
Arbetet med att återställa källargolvet pågår och beräknas vara klart för slutbesiktning vecka 35. Några utmaningar har kommit under projektets gång men har löst sig och budgeten för projektet beräknas hållas och tidplanen (med en viss förskjutning) också. Tack alla för ert stora tålamod och förståelse för denna nödvändiga reparation!

Råttor på vår innergård…
En skadeinspektör från Anticimex kommer den 30 augusti. Men redan nu har HSB meddelat att de ställer ut fällor. Och tar även hand om det som fastnar i fällan 

Lite av varje….
Mats Johnsson på Rutger Fuchsgatan 1 är nyckelansvarig och som back upp finns Kristian Kling på Ringvägen 112.

En medlem till i styrelsen….
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//Styrelsen genom Marianne
	
Joel Furvik Bor tillsammans med min sambo på Östgötagatan 70 sedan augusti 2022. Till vardags arbetar jag med opinionsbildning och kommunikation för branschföreningen Sprit & Vinleverantörsföreningen. Fritiden ägnas åt golf och mat & dryck.
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